

## 春的故事

小记者:李文欣 编号:181080 周口实验小学五(3)班

春天是一个万物复苏的季节,春天带给我们温暖的风,带给我们欢声笑语,所以我们盼望着春天快快来到。等着,等着,盼着,盼着,春天终于来到了。

春天给大自然换上了一件新衣服。春风吹绿了小草,吹绿了大树上的叶子,吹绿了大自然的一切。春天来到,把生机还给了大自然,小鸟们在枝头炫耀自己清脆的歌喉,小兔子欢快地穿梭在大树之间,鱼儿在山间清泉中欢快地嬉水,还有许多小动物在为春天歌唱,它们爱春天。

在春天,我们尽情地玩耍,春风吹过我们稚嫩的面庞,来到了森林,来到了田野,来到了山间。田野里出现了一幅美丽的画卷:年轻人在田野中辛勤劳动,孩子们在一边玩耍,山间溪水欢快地唱着歌向远方流去,水中鱼儿也跳出水面,好像在迎接春天。

这就是美丽的春天。因为有了春天,大自然才有了生机;因为有了春天,我们才有了欢声笑语;因为有了春天,田野中才有美丽的景象。

(辅导老师:于慧丽)

## 风

小记者:张颤芳 编号:180001 周口文昌小学三(4)班

风,是大自然的魔术师,普通的石头,能被他变成奇特的风化岩;风,是乐团的总指挥,树上的叶子,在他的指导下奏出美妙的音乐。

一阵春风吹来,春雨降临,百花盛开,小草也从地下探出头来,告诉人们,

春天到了;  
一阵寒风吹来,  
大雪纷飞,  
植物枯萎,  
大地也披上了一层厚厚的白衣,  
告诉人们,  
冬天来了。

风,是大自然的骄子,  
向我们展示,  
他的才华和魅力。

(辅导老师:郭丹丹)

## 妈妈的爱

小记者:李怡波 编号:181867 周口直映教育三年级

《世上只有妈妈好》这个歌谣谁都会唱,也是我最爱的一首歌。我的妈妈就很爱我,以前发生的一件事情让我仍然记忆犹新。

那一天我突然发起了高烧,我走进妈妈的房间,妈妈看见我,说:“宝贝,怎么啦?”我说:“难受,好像发烧了!”妈妈摸了摸我的头,发现很烫,二话不说就带我去了医院。到了医院,又是挂号,又是排队,直把妈妈累得满头大汗。医生给我检查后说,最好是输液。于是,护士就给我扎上了针。妈妈一直坐在我身旁,一会儿喂我喝水,一会儿喂我吃水果,一会儿又问我好些了没有,还出

去了买了我最爱吃的点心。第一瓶药水输完后,我的症状不但没有好转,而且还严重了。妈妈更着急了,她拿着病历去找医生,带我验血、换药,又陪着我输第二瓶药水。慢慢地,我的高烧退了,竟不知不觉睡着了。我醒来的时候已经躺在家里。我一扭头,看到妈妈在我的旁边睡着了。看着妈妈劳累的样子,我心里非常感动。

母爱是把大伞,时时刻刻保护着我;母爱如一棵大树,为我遮风挡雨。妈妈,我爱你,我长大了一定会报答你。

(辅导老师:尤燕平)

## 难忘的劳动节

小记者:董一诺 编号:180917 周口六一路小学四(7)班

五一劳动节那天,早上刚起床,妈妈就神秘地把我拉进厨房,给我两个鸡蛋,对我说:“今天的早饭你来做。”看来今天我这个“小公主”要下厨了!

妈妈告诉我要先把鸡蛋打到碗里。我拿了一个鸡蛋在碗边一敲,蛋黄和蛋清就流到了碗里,透明的蛋清衬托着金色的蛋黄,好看极了。打第二个鸡蛋时,不小心手一滑,破碎的蛋壳随着蛋黄蛋清一起掉到了碗里,我急忙拿筷子把蛋壳挑了出来。

接下来要炒鸡蛋了。我打开燃气灶,火苗忽地蹿上来,把我吓得往后退了好几步。我往锅里倒了油,油冒烟了,我赶快把蛋液倒进锅里,

啪、啪……这下可不得了,“油子弹”像是神枪手射出的,百发百中,击中我的手。平时看妈妈做饭很简单啊,真是“看人挑担不吃力,自身挑担压断肩”啊!

终于,我做的“美味佳肴”出锅了,我把盘子端到桌上。“大家都尝尝我的手艺。”我说。我也满怀期待地夹了一大口放到嘴里,好咸啊。妈妈尝了后对我说:“不错,不错,第一次做成这样已经不错了,以后继续努力!”我听了之后信心大增,说不定再多做几次我还真能成为我家的“大厨”呢!

这真是个难忘的劳动节啊!

(辅导老师:张月峰)

## 劳动最快乐

小记者:王梓一 编号:186407 商水县直二小二(3)班

春天,万物复苏,鸟语花香,我和爸爸妈妈一起去梅园植树。我第一次参加这样的活动,很高兴,几天前就制作了卡片,我在卡片上画了两棵小树和一个小朋友,写上“我和小树一起成长”几个字。

植树活动开始了,我和爸爸兴致勃勃地挖着树坑,土太硬,费了九牛二虎之力才挖好。然后我和妈妈把树苗放进坑里,让爸爸把细土填

上,我给小树浇了水。最后,爸爸又给小树培了很多土,我上去用力踩了踩,防止小树被大风刮倒。大概用了二十多分钟,小树终于栽好了。我把做的卡片挂在小树上,我们一家快乐地和小树合了影。

看着栽好的小树和随风飞舞的卡片,我体会到了劳动的喜悦,还为绿化了环境而自豪。

## 游上海迪士尼乐园

小记者:刘紫阳 编号:186191 商水县直二小四(1)班

迪士尼乐园是每个孩子做梦都想去的地方,我也对它向往已久。暑假,我终于圆了这个梦,去了上海迪士尼乐园。

带队老师让我们自由结合,我和刚认识的几个朋友组成一个小组。我们先去了爱丽丝梦游仙境迷宫,穿过一个伸手不见五指的黑洞之后,就来到了红桃皇后的花园,花园里屹立着一座美丽的红桃皇后雕像。

我们七个小伙伴一路欢声笑语,要去坐七个小矮人的矿车。排队排了好久,终于轮到我们上车了,周围的人纷纷看向我们,说:“他们正好是七个小矮人呀!”我们互相看了看,也不由自主地笑了。上了矿车之后,刚开始是一直往下冲,感觉挺吓

人的,过了一会儿就没有那么吓人了,反而越来越好玩。

我们坐了“明日世界”里面的极速光轮,坐上这辆车15秒就可以绕“明日世界”一圈。我听后吓得腿直发软。上了车之后,我非常紧张,感觉快要尿裤子了……我正在忐忑,车“呼”一下就出发了,我们坐在车上一会儿横着,一会儿下降,一会儿上升……真是一个令人毛骨悚然的游戏啊!

你知道吗,迪士尼有一个外号叫“挤死你”,这里真是人山人海呀,我们每玩一个项目就要排长龙一样的队。

去上海迪士尼乐园玩,真是一件愉快又有意义的事。